

本报联合安徽海联旅行社举办“情人节爱心之旅” 下周一, 15对情侣共赴“爱”之旅



》》奉献爱心, 见证感情

情人节,在湖光山色间和爱人进行一次免费旅游,以百元之资捐助一位贫困小学生,也许能使你在一样的情人节里,感受到不一样的真爱。在情人节到来之际,本报与安徽海联旅行社共同举办“情人节爱心之旅”活动,届时我们将带您走进六安市张店镇太平桥小学,学校挑选出10个特别困难家庭的孩子,面对面接受您的捐助。当天,参加活动的15对情侣,除现场

捐助特困学生外,还将免费游玩皖西大裂谷、东石笋。皖西大裂谷位于六安市金安区张店镇。地处大别山脉,原名避玉岩。源于明末清初农民起义军首领张献忠在六安地区流动作战的史实和民间传说。

而另外一个景区东石笋位于安徽省六安市金安区毛坦厂镇西北侧15公里处,整个风景区景点众多,星罗棋布,有“江淮小黄山”之美称。

》》您的爱心或将改变他们

张店镇太平桥小学坐落于风景秀丽的皖西大裂谷风景区,学校现有七个教学班,在校学生125人,教师9人。虽然该校初具规模,但校内家庭困难的学生仍然很多,太平桥小学校长张世余得知来自合肥

的爱心人士将走进该校,很是感动,他向记者提供了10个特别困难家庭的孩子情况简单介绍。或许您的资助是有限的,但爱心传递出的力量我们有理由相信,将会很大很大。

张店镇太平桥小学10名家庭贫困学生名单

黄道菊:女,就读于太平桥小学五年级。该同学的母亲哑巴生活不能自理更不能从事体力劳动,她爸爸因要照顾家庭不能外出打工。家中的一切开支依靠爸爸在门口为别人做零活的微薄收入艰难维系。

周磊:男,就读于太平桥小学三年级。该同学的母亲常年患病不能干活,为给他母亲治病家中每年都要花去上万元的医疗费。家中的一切开支仅靠他爸爸为别人做零工的收入艰难维持。

杨超:男,就读于太平桥小学三年级。该同学的爸爸于几年前被一场车祸夺去生命,妈妈又离家出走远嫁外地。年幼的杨超只能投靠外公家,可外公已年迈体衰丧失劳动能力,他们的生活仅靠亲邻的接济艰难维持!

刘杰:男,就读于太平桥小学五年级。该同学母亲常年患心脏病不能干活。家中的一切开支仅靠他爸爸在门口为别人做零活的微薄收入艰难维持。

王震:男,就读于太平桥小学二年级。该同学母亲常年患心脏病,为给母亲治病家中每年都要花去上万元的医疗费。家中的一切开支仅靠他爸爸为别人做零活的微薄收入艰难维持。

袁红旺:男,就读于太平桥小学一年级。该同学母亲常年患精神病生活

不能自理更不能干活。家中的一切开支仅靠他爸爸为别人做零活的微薄收入维持。

卫元杰:男,就读于太平桥小学五年级。该同学母亲常年患红斑狼疮不能干活,为给母亲治病家中每年都要花去八九千元医疗费。家中还有正在初中的姐姐和年迈的爷爷,家中一切开支仅靠他爸爸为别人打工的微薄收入艰难维持。

梁启乐:女,就读于太平桥小学五年级。该同学母亲常年患精神病生活不能自理更不能从事体力劳动。家中的一切开支仅靠他爸爸在门口为别人做零活的微薄收入艰难维持。

刘欢:男,就读于太平桥小学四年级。该同学母亲常年患心脏病不能干活,为给他母亲治病家中每年都要花去上万元的医疗费。爸爸身体又不好不能从事重体力劳动,家中的一切开支仅靠他爸爸在门口为别人做手工活的微薄收入艰难维持。

张青苗:女,就读于太平桥小学六年级。该同学的爸爸几年前被一场事故夺去生命,家中还有上一年的妹妹,爷爷奶奶都已年迈体衰丧失劳动能力,家中一切开支仅靠她妈妈在服装厂打工的收入艰难维持。

春节味渐淡,情人节“如期而至”

今年“情人味”胜去年

星报讯(记者 沈娟娟)在省城铜陵北路一家鲜花店内,谢老板和两个伙计正弯着腰为店里的玫瑰“美容”,因为情人节鲜花预订的高潮悄悄来了。

去年情人节“撞上”大年初一,团聚“打败”了浪漫,而记者昨日从省城市场上了解到,不少商家预计,兔年情人节浪漫将“扬眉吐气”,鲜花“回温”,超市的情人“装备”将取代年货的主打位置……今年的“情人味”或许将比去年浓。

鲜花市场今年“回温”

下周一,情人节“如期而至”,记者发现省城几乎所有的花店在半个多月前就进入“备战”状态,情人节鲜花预订已经打了“翻身仗”。

省城桐城路上罗兰花艺老板张志勇告诉记者,“截至目前,我们店预订鲜花的量已经比去年情人节多了三成。”一名从事鲜花销售两年多的工作人员告诉记者,今年的鲜花市场确实比去年“温度高”,因为错开过年,花店的生意也好了不少。

距离情人节还有几天时间,玫瑰花的“身价”已经翻了一番多。浪漫花业一名工作人员介绍,原先玫瑰花大概3元/枝,现在已经涨到7、8元/枝。

张志勇分析,价格上涨的主要原因是西南大旱使得原产地产量有限,价格上涨,加上运输和用工成本增加,需求量大,才推动花价节节“攀高”。

超市主打“浪漫”和“元宵”

昨日,记者从省城几家大型连锁超市了解到,春节结束也带走了年货促销,有些超市已经开始将促销重点向情人节和元宵节“倾斜”。

“红酒、巧克力等情人节畅销的礼物,现在已经开始了产品推介和特价活动,厂家也正在商量开展一系列促销。”红府超市企划部经理李奇认为,今年情人节和春节“错开”后,预计“情人”牌商品会卖得更好,“情人味”也会比去年浓。

温馨提示

此次活动共征集15对爱心情侣,招满为止,所剩名额不多,如果想参加,请尽快前来报名登记。可拨打本报新闻热线0551-2620110报名登记。

已报名登记的情侣请于今日下午将200元现金先行缴纳到本报,活动现场将由您自己亲自交到孩子们手里。

用慈善表达真情,让爱心见证爱情。一份捐款,凝聚着无私的助学情,见证着情侣间无私坚贞的爱情。让2011年情人节成为每一对情侣人生历程中最浓墨重彩的一笔!请赶快报名参加吧。

参加活动情侣要求:

- 一、必须2010年后结婚或者正在热恋中的恋人。
- 二、凭身份证件或结婚证免费报名。
- 三、参加活动的每对情侣需交纳200元现金,用于现场捐助给特困学校的学生。

商之都浪漫豪礼温情来袭

是情侣们选购赠送的大好时机。此外商之都还将安排全场大力度满减折扣、化妆品双倍积分、购物满额赠礼等多种形式的促销活动,消费者购物满300元即送盒装玫瑰花一支,满520元还可获赠巧克力礼盒一份。甜蜜的巧克力胜过千言万语,不啻为有情人传达爱意的最佳礼物。购物满200元还可以免费为您进行礼品包装服务哦!据商之都相关负责人表示,此次情人节商场货品充足,预期将有效拉动市场购买力,迎来春节后又一销售高峰。2月12日-14日,商之都合肥旗

舰店将重磅出击,隆重推出情人节促销狂潮,即穿着类满400减200/150;购女鞋、女包、文胸类商品实付金额满400送50元化妆品现金券;购化妆品类实付金额满500元送100元现金券(仅限购买女鞋、女包、文胸类)。化妆品满400赠100,情人节当天,凡购穿着类商品满3000元即可凭电脑小票领取原宿娃娃香水一瓶。而活动期间国际知名化妆品HR、植村秀等满额即享缤纷加级赠!

与此同时,在商之都东城店活动期间百货类2折起,幸运大转盘,穿着类单票满200

赢400元电子券/现金红包/精美礼品,100%中奖。化妆品单票满200减30。情人节当日VIP客户在东城店百货类商品单票积分满200分,还可兑换六重礼哦!

此外,商之都东城店举办“商之都真情拥抱大赛”,心动的话就来参加活动吧,这将是一个极具诱惑力的心动大礼,特别对于年轻的情侣们来说,以小博大赢大奖,在情人节如能收获这样一份兼具品质又价值不菲的特别惊喜,可谓喜上加喜。

据悉,目前商场的情人节活动已如火如荼地进入提前预热期,情人节期间,不妨带着自己心爱的人前往商之都血拼畅快shopping,感受一份特别的甜蜜吧。

温馨浪漫的情人节已悄然临近,商之都率先瞄准这个黄金消费档,本周末将推出情人节主题活动。无论从专柜布局到商品销售都铆足功夫,不仅要为情侣们营造一个浪漫温馨的购物氛围,更将别具吸引力的震撼大礼带给众多消费者。

情人节期间,商之都合肥旗舰店将被装饰一新,浪漫甜蜜会成为店内主格调:各专柜也将布满芳香玫瑰,商场还将为到店购物的顾客朋友们送上娇艳情人节玫瑰以示祝福,届时整个商场将变身甜蜜温馨的玫瑰花海洋。

同时商场内各大品牌将适时推出各类摩登时尚的应季特款商品,品类十分丰富,